

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO DE INFORMACIÓN UNIVERSAL

Almería. Año VIII. Núm. 2.222

5 CÉNTIMOS

Oficinas: Béloy, 2

5 CÉNTIMOS

Domingo, 3 de Enero de 1915

Al mejor cazador...

Un gazaço de Blasco Ibáñez

Un querido colega del Norte acaba de cazar entre los matorrales de la prosa de una de las últimas crónicas de nuestro Blasco Ibáñez. Dice así:

«Blasco Ibáñez, en una de sus últimas crónicas, incurre en un vulgarísimo error.

Está muy extendido. Se ha hecho creer a las gentes que el *Deutschland über alles* significa (así lo dice Blasco Ibáñez) muy convencido, en su crónica *Alemania sobre todo el mundo*.

Y eso es una barbaridad que se le puede perdonar a los periodistas que aun escriben con manguitos y que a todo se agarran para ir desvirtuando la verdad y acabar con el poco crédito que le quedaba a cierta Prensa.

El famoso himno no significa que Alemania quiera estar por encima de todo el mundo, ni que esté dispuesta, como afirma Blasco Ibáñez, a conquistar Europa, luego América y más tarde Oceanía.

El *Deutschland über alles* significa que para los alemanes, la Patria, Alemania, *Deutschland*, debe estar por encima de la familia, de la hacienda, del emperador, de la vida. La Patria antes que nada, en una palabra.

Mit Gott (con Dios) Deutschland (Alemania, la Patria), über alles (sobre todas las cosas).

Que es, poco más o menos, lo que dicen los himnos nacionales de todos los pueblos que creen en Dios y aman a la Patria.

En Instinción

No quieren los consumos

Antayer, primero de año, pudieron ocurrir graves desórdenes y lamentables algaradas tumultuosas en el pueblo de Instinción, uno de los más pacíficos de la provincia.

Tratábate de implantar los consumos, en el presente año, por administración, por haberlo autorizado así la superioridad.

El vecindario, con tal motivo, se reunió en tumultuosa manifestación, acudiendo al Ayuntamiento, donde hubo de pedir a grandes voces no se llevara a efecto la citada reforma.

Ante el grave conflicto que se planteaba, el alcalde convocó al Ayuntamiento, Junta de asociados y mayores contribuyentes, para resolver lo más acertado.

En la reunión se acordó suspender provisionalmente la implantación de los consumos por administración, y solicitar la debida autorización para que el gravamen se recauda por repartimiento, como el año anterior, que es lo que piden los manifestantes.

Estos, al tener conocimiento del acuerdo, se disolvieron pacíficamente.

El gobernador civil tuvo conocimiento de lo ocurrido.

POR TELEGRAFO

Manifestación de protesta

Contra el alcalde de Carboneras

Garrucha, 1.—Una imponente manifestación, en la que han figurado más de dos mil personas, ha recorrido hoy las calles de Carboneras, protestando ordenadamente contra la conducta del alcalde don Francisco Soto, por haber establecido el gravamen de los consumos por repartimiento, después de cuarenta años en que viene cobrándose por administración, con el beneplácito de todo el pueblo.

El alcalde ofreció a los manifestantes atender los deseos del vecindario, temiendo que de no cumplir su promesa, ocurrían graves desórdenes.

En nombre del pueblo suplicamos a ese periódico nos ayude para conseguir que tan odiosa modificación no se implante, en bien de este tranquilo vecindario.

Francisco Fuentes Cano, Antonio Fernández, Adriano Caparós, Ramón Fernández, Juan Fernández, Andrés Zamora, Gines Fernández, José Cano, concejales y propietarios.

EN LA CATEDRAL

LECCIONES SACRAS

Principiarán hoy, dia 3 de Enero, a las nueve y media de la mañana, en la Misas convocadas, y continuarán en los domingos sucesivos de Enero, Abril y Mayo, por el M. I. S. Canónigo Lectoral, Dr. don Armando Mená Garibay, que se propone explicar en todo el año de 1915 el Sagrado Libro del profeta Jonás.

Ese genio de predicción viene produciendo extraordinario fruto en las numerosas concurrencias que acuden a escucharla en Madrid, Valencia y otras importantes poblaciones, donde se practica. En la nuestra producirá seguramente igual resultado, así, como es de esperar, también aquí, es numeroso el auditorio.

No se devuelven los originales que se nos envíen, aunque no se publicuen.

Designaciones

Sociedad de amigos del país

En la última reunión celebrada por la Real Sociedad de Amigos del País, en esta capital, se trató de la designación de los vocales que han de ostentar la representación de aquella en el Consejo superior de Fomento, en Madrid, y en el Consejo provincial de Almería.

Practicó la correspondiente votación, resultó elegido para vocal propietario de la sociedad ante el Consejo superior, don Augusto Barcia Tréllez, y suplente don José Ubeda Correas.

Para vocales del Consejo provincial resultaron designados don Joaquín López Pérez, como propietario, y don Antonio Villegas Murcia, como suplente.

La elección es sólo para el presente año y de ella se ha dado cuenta a las entidades correspondientes.

NECROLOGÍA

Ayer mañana se efectuó el entierro del virtuoso y queridísimo Fray Venerable Miguel Garbero, que durante muchos años residió en esta capital, dándose pruebas edificantes de una fe vivísima y de una religiosidad evitable.

El sepelio se hizo sin ostentaciones ni vanidades, como corresponde al deseo del venerable monje, que siempre desprecia las efímeras pomposas mundanas.

No obstante, el cortejo fué distinguido y numeroso, estando representadas en él todas las clases sociales, admiradoras de las grandes virtudes del fallecido.

VERSES

A LA CARIDAD

¡Sublime caridad! Hija del cielo, virgin que eres! con el triste lloro, que en el palacio y la cabaña moras, que eres ira de paz y de consuelo.

¡Sublime caridad! Tú con desvelo por aliviar al indigente imploras del rico la piedad, y a veces horas por el trabajo; con ardiente celo.

Plácida amiga en el fatal quebranto, del ciego luz, asistir del affligido, todos cabemos bajo tu ancho manto...

Si alguno por desgracia te ha perdido, sépa que tienes en el pozo santo del Hombre Dios tu regalado nido.

MATILDE T. DE OIZ.

POR TELEGRAFO

La cruz de San Fernando

À un soldado

Madrid, 2.—Telegrafian de Tejuán que se ha verificado con gran solemnidad la imposición de la cruz laureada de San Fernando al soldado de la segunda compañía del tercer batallón del regimiento del Rey, Antonio Fuentes, natural de Villar de Tarbot, provincia de Zamora.

Después de una misa de campaña, el teniente Barrera leyó la orden del cuerpo.

El soldado ha sido condecorado por haberse batido con dos moros, el 3 de Agosto de 1813, en la loma de Arapiles, matando a uno e hiriendo a otro.

El teniente coronel Roselló pronunció las frases reglamentarias, colocando la Cruz de San Fernando sobre el pecho de Fuentes, quien mostróse emocionado.

Todos los generales que presenciaron el acto, tanto sus sables desenavazados, y el elemento civil estaba descubierto.

El general Milans abrazó al herido soldado, y su batallón desfiló ante él.

Uaa comisión del Casino español entregó a Antonio Fuentes una pitillera de plata, en la que va grabada una sencilla dedicatoria.

La cruz, que ha sido regalada por el príncipe de Asturias, lleva la siguiente inscripción: «Al soldado de mi batallón, Antonio Fuentes: Alfonso, Príncipe de Asturias».

A las tropas se les sirvió un rancho extraordinario.

Está propuesto para la laureada el camillero Cesáreo Moreno.

Llocalidades

Función benéfica

Los señores que tienen pedidas localidades para la función teatral a beneficio de los obreros, podrán retirarlas desde hoy domingo, de tres a cinco de la tarde, en el Casino, entendiendo que los que no lo efectúan antes del día seis, se considerarán renunciados a las mismas.

Doctor Abellán

Consulta especial de partos, en fermedades de la matriz y cirugía general.

Mayo. X.—Electrotterapia

Horas de consulta de 2 a 5

Plaza de San Sebastián núm. 6—Almería

LECTURAS

Yo tengo mi religión

También habéis oido muchas veces: «Yo tengo mi religión: no necesito sujetarme a normas agenas ni rendirme a prácticas antiguas. Me basta yo para dirigirme a mí mismo, sin necesidad de que nadie me diga cuáles son mis deberes y cómo he de cumplirlos. Sirvo a Dios a mi manera».

Siempre que alguien os diga que él sirve a Dios a su manera, podéis asegurar que lo que busca es la mejor manera de no servirle.

Figurao a un criado que le dijera a su señor que le serviría a su manera, a un soldado que quisiera hacer el ejercicio a su manera, a un obrero que a su manera pretendiera hacer el trabajo en su taller, y pensareis seguidamente que ni al criado, ni al soldado, ni al obrero se le toleraría su manera de prestar esos servicios, si no que se les sujetaría a la manera que el señor, el militar, el jefe del taller dispusieran.

No es el hombre quien ha de decir cómo ha de servir a Dios, que es su Señor y su Dueño; es Dios el que ordena y dispone cómo ha de ser servido.

Si cada uno tuviera el derecho de ceársela una religión a su manera, haríais millares de religiones distintas y contradictorias, completamente ridículas, como lo prueba la historia de los pueblos paganos y de las sectas heterodoxas.

No puede haber más que una sola religión buena, la que se funda en la Verdad, porque a Dios, que es la verdad misma, no podía serle grata la que se fundara sobre la mentira y el error. Y como no hay más que un solo Dios, sólo puede haber una sola religión buena y verdadera.

La religión hemos dicho que es el conjunto de nuestros deberes para con Dios. Estos deberes son los mismos para todos los hombres, como dominantes de las relaciones existentes entre la naturaleza de Dios y la naturaleza de los hombres; y como la naturaleza de Dios es una y la naturaleza humana es la misma en todos los hombres. Por lo tanto, la verdadera religión es una, no puede ser múltiple. Podrá variar, a su modo, alguna forma sensible del culto, pero la esencia del culto, no. Sabemos que la religión comprende tres cosas: dogmas que creer, una moral que practicar y un culto que rendir a Dios. Si existieran dos religiones verdaderas, sus dogmas, su moral, su culto, en su parte esencial, serían iguales. Si son distintas, lo serán porque sobre alguna de estas tres cosas fundamentales una enseñará doctrinas opuestas a la otra; y en este caso, una de ellas dejará de ser verdadera, puesto que una niega lo que otra afirma. Así, los judíos, calificando de impostor a Jesucristo, y los católicos firmando su divinidad, se colocan en extremos opuestos sobre el dogma. ¿Será posible que las dos religiones sean verdaderas?

Y lo que decimos del dogma, lo decimos de la moral y el culto en cuanto a sus prácticas esenciales. Por ello, cuando los protestantes afirman que sirven al mismo Dios que los católicos y que su religión es tan buena como la nuestra, nosotros contestamos rotundamente que no. Ellos podrán servir al mismo Dios que nosotros, pero no lo sirven de la misma manera, no se sirven en la forma con que ha querido ser servido. Porque, repetimos, Dios no ha dejado al hombre la manera de servirle, sino que ha fundado una religión que determina como se ha de servir.

La religión no es meramente un homenaje tributado a Dios platónicamente, no es solamente un reconocimiento de su divinidad, un acatamiento del espíritu ante el Señor Supremo; es, y lo hemos repido con frecuencia, un vínculo de relaciones necesarias que obliga a creer lo que Dios quiere que se crea y a practicar lo que él quiere que se practique.

Desde el momento en que hay una religión que prueba que sus dogmas, que su moral, su culto son aquellos mediante los cuales Dios quiere ser servido, todas las demás que tengan dogma, moral y culto distintos, son, necesariamente, falsas. Los cosas contradictorias no pueden ser verdaderas: la verdad es una, como Dios, y no puede ser contradicha.

En conclusión, sostendremos: que no es libre el hombre de servir a Dios a su manera y capricho; que siendo las distintas religiones existentes opuestas unas a otras, no pueden ser todas buenas, por que la verdad es una; que, por esto, no hay más que una religión buena y verdadera; y que deber del hombre es professar esta religión si quiere servir a Dios como él quiere ser servido.

T. CHACÓN.

UNA SUSCRIPCION

Los niños del Hospicio

Suscripción abierta para cheques a los niños asilados en el Hospicio el día de los Santos Reyes:

	PESETAS
Suma anterior.....	148 00
José Cordero Torres.....	2 00
Lola Cordero Torres.....	2 00
José María Torres Bernabé.....	1 00
Francisco Vidal.....	1 00
Carmen Vidal Bibelón.....	1 00
Pepito Quintas Durán.....	1 00
Juanito Romero Martínez.....	1 00
Paquito Romero Martínez.....	1 00
Pepito Romero Martínez.....	1 00
Maria del Mar Romero Martínez.....	1 00
Federico Molero Jiménez.....	5'00
Margarita Cordero Jiménez.....	2'00
Manolita Cordero Jiménez.....	2'00
Paquito Cordero Jiménez.....	2'00
Juan Roldán Pérez.....	1 00
Felipe Fernández Miogoy.....	1 00

Suma y seguirá..... 174 00

Advertimos que esta suscripción quedará cerrada mañana, cuatro del mes actual, a las doce de la noche.

PROPAGANDA POLÍTICA

Los mauristas

En honor del jefe del partido, don José Bellver Oña, y organizado por la Juventud del mismo, se celebró un almuerzo el día seis del corriente, a la una de la tarde, en el Centro maurista.

El precio del cubierto será de cinco pesetas y las tarjetas para el mismo podrán reutilizarse desde hoy en la conserjería de dicho Centro.

★

Con motivo de la velada celebrada el día primero de año, la Juventud maurista acordó dirigir el siguiente telegrama a su ilustre jefe:

Exmo. señor don Antonio Maury. Madrid. Congregada en el Centro maurista la Juventud del partido, presidida por el jefe provincial don José Bellver, para conmemorar vuestra histórica nota el 1.º de Enero, acuerda unanimemente transmitir a V. E. el testimonio de su inquebrantable adhesión, tanto entusiasta, cuando contrastando con lejanías del pasado, cree firmemente en un seguro porvenir engendrado por la lealtad a nuestra persona, símbolo de ideas y a nuestra política que en justicia y es gloria. JOAQUIN NAVARRO SAAVEDRA.—Presidente.

me das! Estoy enferma, y te dueles de mi

menos que de un perro.

—Eso no es verdad, me duele de ti, y si

pudiera, aún cuando no lo mereces...

—¿Qué no lo merezco?

—No, Luisa, no, recuerda tu conducta en aquel tiempo en que mi fortuna te permitía satisfacer todos tus deseos... Pero es éste todo, ¿a qué vienen estos reproches? Nunca nos quisimos, y así ha salido ello, tú no veías otra cosa en mí que un medio de lucir galas y tal vez yo me dejé seducir por esa desenvolvura de que has hecho gala tantas veces con menoscabo de tu buena fama...

—Pides no hay más que fastidiarse, haberse mirado en ello a tiempo, ya no tiene remedio.

—¡Qué no! ¡Vaya si lo tendrá! ¡Y muy pronto!

III

—Qué triste situación la de Luisa, mamá; abandonada de su marido, enferma y sin más refugio que el hospital.

—Verdaderamente, ¡pero una puede tan poco!... una habitación de una casa de vecindad...

—Qué doloroso sería para mí ver en ella a Luisa! Si yo fuera sola...

—Te estorba tu madre?

—No; ¡pero tardan tanto las madres en

perdonar las ofensas a sus hijos!...

—Sin embargo, eso es poco, con dinero sólo no se remedia un mal: necesita asistencia... ¿Quiere usted que le diga cuál sería mi gusto?

—Dilo.

—Traérmela aquí.

—Cecilia! ¿Te has vuelto loca? ¡Meter en nuestra cara a quien tanto daño nos hizo!

—Para algo somos cristianas.

—Dios no exige tanto.

—Pues esas palabras, chace bien al que os ha hecho mal», dice quien son?

La señora nada contestó. Cecilia quedóse pensativa por unos instantes y al cabo exclamó como si respondiera a secretos pensamientos.

—Lleva usted razón, mamá, verdaderamente Luisa no es acreedora a nada.

—No lo es: pero algo debemos hacer por ella.

—No mamá, nada, me ha hecho derramar muchas lágrimas, es mi rival, mi enemiga, mi verdugo...

—Pero también es tu hermana.

—Pues, mamá, si es mi hermana, usted no puede dejar de ser su madre, y una madre no le cierra a su hijo las puertas de su casa!

DHAMMAH

La guerra europea

Últimas informaciones

Diversas noticias de los distintos lugares de operaciones

Por telegrama y teléfono

En el Sur de África

Contra los alemanes

Madrid, 2.—Dicen de Amsterdam que se han recibido despachos de Pretoria, comunicando que ha sido publicado un edicto, en el que se anuncia que se han obligados los habitantes de las poblaciones de habla holandesa, a alistarse para combatir en contra de la colonia del Sudoeste aleman.

La prensa de Amsterdam dice que esta medida tomada por el Gobierno del Transvaal, débese a que no encuentra soldados voluntarios y tiene que obligar a los boers a alistarse contra su voluntad.

En los Kárpatos

En Polonia

Madrid, 2.—Informan de Viena que continúan luchándose violentamente en los Kárpatos y la Bucovina, no habiendo cambiado la situación.

En el sector del río Biala, las fuerzas austroalemanas han rechazado a los rusos, haciendo miles de bajas y cogiéndoles 2.000 prisioneros y 6 ametraladoras.

En el Norte del Vistula, la niebla impide la marcha de las operaciones.

Vapor a plique

Sé ignora cuál es

Madrid, 2.—Telegrafían de Londres que a la altura de Farnborough (7), un gran vapor, cuya nacionalidad se ignora, ha chocado contra una mina, yéndose a plique.

Su dotación se ahogó.

Noticias oficiales

Francesas

Madrid, 2.—Telegrafían de Burdeos que el comunicado oficial facilitado esta tarde, a las tres, dice así:

Sobre varios puntos del frente, ha realizado el enemigo violentos ataques, siendo rechazados.

En la región del Lys hubo violentos ataques de artillería; pero a pesar de ello, conservamos todas las posiciones conquistadas.

En la región de Arras hubo un violento duelo de artillería. El enemigo hizo saltar dos baterías nuestras.

Entre Beaumont y Archicourt, nosotros destruimos varias trincheras alemanas.

En la región del Aisne nuestra artillería ha destruido a la enemiga, disponiendo varios núclos.

Estamos instalados en las mesetas de Movrons, en las mismas escavaciones producidas por minas alemanas.

La región de Reims ha sido violentamente bombardeada por el enemigo.

En la región de Perthes hemos tomado un bosque, cerca de Meznil Huras.

En la Argona hemos recuperado parte del terreno perdido ayer, y en Woerwe conservamos el terreno conquistado, avanzando por el bosque de Le Pestre.

En los Vosgos rechazamos un ataque, causando grandes bajas al enemigo.

También le hicimos bajas en Steinbach.

A Malta

Refugiados austriacos

Madrid, 2.—Noticias de Petrogrado dicen que el Gobierno británico ha propuesto a Servia trasladar a Malta la infinidad de refugiados austriacos, ha siendo accedido el Gabinete de Nish.

Rusia quiere la paz

Con Alemania

Madrid, 2.—Comunican de Roma que se asegura que Rusia no tiene

permiso las ofensas a sus hijos!...

—Sin embargo, eso es poco, con dinero sólo no se remedia un mal: necesita asistencia... ¿Quiere usted que le diga cuál sería mi gusto?

—Dilo.

—Traérmela aquí.

—Cecilia! ¿Te has vuelto loca? ¡Meter en nuestra cara a quien tanto daño nos hizo!

—Para algo somos cristianas.

—Dios no exige tanto.

—Pues esas palabras, chace bien al que os ha hecho mal», dice quien son?

La señora nada contestó. Cecilia quedóse pensativa por unos instantes y al cabo exclamó como si respondiera a secretos pensamientos.

—Lleva usted razón, mamá, verdaderamente Luisa no es acreedora a nada.

—No lo es: pero algo debemos hacer por ella.

—No mamá, nada, me ha hecho derramar muchas lágrimas, es mi rival, mi enemiga, mi verdugo...

—Pero también es tu hermana.

—Pues, mamá, si es mi hermana, usted no puede dejar de ser su madre, y una madre no le cierra a su hijo las puertas de su casa!

DHAMMAH

de dichas fábricas al ejército germano.

Poincaré felicitado

Por el año nuevo

Madrid, 2.—Comunican de París que el presidente de la República, M. Poincaré, ha recibido, con motivo de la entrada de año, telegramas de los reyes de España, Italia, Montenegro y Noruega, el Sha de Persia, el Rey de Túnez y el sultán de Marruecos.

Al «Formidable» lo echó a pique un submarino

Informe oficial

Madrid, 2.—Un despacho de Londres dice que el Almirantazgo cree que la pérdida del acorazado «Formidable» fue debida al ataque de un submarino alemán.

Procesión en Londres

Plegaria internacional

Madrid, 2.—Dicen de París que con motivo de la plegaria internacional que se celebrará mañana en Francia e Inglaterra, el señor Obispo de Tarbes ha dispuesto que se celebre en Lourdes una solemne procesión a la Sagrada Gruta, para implorar de la Virgen el triunfo de los ejércitos franceses.

El comercio yanqui

Lo que dicen los ingleses

Madrid, 2.—Participan de Londres que ha sido comprobado que los yanquis envían a Alemania enormes cargamentos de cobre.

A 18 bajo cero

En Varsovia

Madrid, 2.—Desde Londres reexpiden un despacho de Varsovia, diciendo que la temperatura ha descendido a 18 bajo cero.

Prensa Oficial

Boletín Oficial

El de ayer publica lo que sigue:

Efecto de la dirección general de contracciones, anunciando a sabiendas el servicio de condución a las provincias, las cédulas, personas y recibos para el cobro de las contribuciones e impuestos durante los años de 1915 a 1919 ambos inclusive.

Relación de los industriales que han sido declarados fallidos por la administración de contribuciones.

Providencias judiciales, edictos municipales y otros asuntos de interés.

DEL MOMENTO

Notas de la guerra

Dunkerque bombardeado

Con fecha 31 del anterior Diciembre comunican de Londres que una escuadrilla de aeroplanos alemanes lanzó el día anterior sobre Dunkerque numerosas bombas, que mataron a 15 personas, hirieron a 32 y desbarataron muchos edificios.

El pessimismo francés

Los periódicos de Rotterdam publican de tales de cartas llegadas de París, de las cuales se desprende que en la capital francesa existe una gran depresión de ánimo y se teme protesta popular con motivo del alzamiento próximo de los jóvenes de diez y ocho y nueve años de edad. Se comenta mucho la falta absoluta de noticias sobre victorias rusas que se esperaban, y la gente empieza a perder fe en la fuerza de su aliada.

El ministro de la Guerra el generalísimo

Dende Ginebra comunican que entre el ministro de la Guerra francés, Millerand, y el generalísimo hay diferencias de opinión sobre el empuje extendido últimamente a toda la línea. Joffre juzga todavía dudoso el efecto próximo de los jóvenes de diez y ocho y nueve años de edad. Se comenta mucho la falta absoluta de noticias sobre victorias rusas que se esperaban, y la gente empieza a perder fe en la fuerza de su aliada.

Conseguido esto, vuélvese el frialdad a la cacerola con el tocino dejando el pellizco y apátese; se introducen sin azúcar con la agua y se derogan trozos gordos de tocino y mechón por encima con pedacitos pequeños; después colóquense en el fondo de una cacerola una lonja ancha de tocino y póngase encima la carne.

Hágase asir al fuego un momento y májese luego hasta la superficie con agua caliente y seco, por mitad; agréguese un bouquet o ramito de hierbas finas, una cebolla con dos clavos de comer, y mechón de tocino y seco; se agregue un poco de jugo; después se hace que se reduzca el fuego y en la misma cacerola, después de haber sacado de allí el frialdad y coloquéndole en una fuente: májese entonces la gelatina con una cuchara de pote hasta que tenga el punto conveniente.

Conseguido esto, vuélvese el frialdad a la cacerola con el tocino dejando el pellizco y apátese; se引入 con la agua y seco, por mitad; agréguese un bouquet o ramito de hierbas finas, una cebolla con dos clavos de comer, y mechón de tocino y seco; se agregue un poco de jugo; después se hace que se reduzca el fuego y en la misma cacerola, después de haber sacado de allí el frialdad y coloquéndole en una fuente: májese entonces la gelatina con una cuchara de pote hasta que tenga el punto conveniente.

Conseguido esto, vuélvese el frialdad a la cacerola con el tocino dejando el pellizco y apátese; se引入 con la agua y seco, por mitad; agréguese un bouquet o ramito de hierbas finas, una cebolla con dos clavos de comer, y mechón de tocino y seco; se agregue un poco de jugo; después se hace que se reduzca el fuego y en la misma cacerola, después de haber sacado de allí el frialdad y coloquéndole en una fuente: májese entonces la gelatina con una cuchara de pote hasta que tenga el punto conveniente.

Conseguido esto, vuélvese el frialdad a la cacerola con el tocino dejando el pellizco y apátese; se引入 con la agua y seco, por mitad; agréguese un bouquet o ramito de hierbas finas, una cebolla con dos clavos de comer, y mechón de tocino y seco; se agregue un poco de jugo; después se hace que se reduzca el fuego y en la misma cacerola, después de haber sacado de allí el frialdad y coloquéndole en una fuente: májese entonces la gelatina con una cuchara de pote hasta que tenga el punto conveniente.

Conseguido esto, vuélvese el frialdad a la cacerola con el tocino dejando el pellizco y apátese; se引入 con la agua y seco, por mitad; agréguese un bouquet o ramito de hierbas finas, una cebolla con dos clavos de comer, y mechón de tocino y seco; se agregue un poco de jugo; después se hace que se reduzca el fuego y en la misma cacerola, después de haber sacado de allí el frialdad y coloquéndole en una fuente: májese entonces la gelatina con una cuchara de pote hasta que tenga el punto conveniente.

Conseguido esto, vuélvese el frialdad a la cacerola con el tocino dejando el pellizco y apátese; se引入 con la agua y seco, por mitad; agréguese un bouquet o ramito de hierbas finas, una cebolla con dos clavos de comer, y mechón de tocino y seco; se agregue un poco de jugo; después se hace que se reduzca el fuego y en la misma cacerola, después de haber sacado de allí el frialdad y coloquéndole en una fuente: májese entonces la gelatina con una cuchara de pote hasta que tenga el punto conveniente.

Conseguido esto, vuélvese el frialdad a la cacerola con el tocino dejando el pellizco y apátese; se引入 con la agua y seco, por mitad; agréguese un bouquet o ramito de hierbas finas, una cebolla con dos clavos de comer, y mechón de tocino y seco; se agregue un poco de jugo; después se hace que se reduzca el fuego y en la misma cacerola, después de haber sacado de allí el frialdad y coloquéndole en una fuente: májese entonces la gelatina con una cuchara de pote hasta que tenga el punto conveniente.

Conseguido esto, vu

Estación de los Caminos de Hierro del Sur de España en Almería

Horas de salida de trenes

Mixto a Moreda y Baza, 4'50; correo general, 11'40; corto Santa Fe, 17'00.

Horas de llegada de trenes

Mixto de Granada, 12'05; correo general, 16'45; corto de Santa Fe, 9'00.

Horas de oficinas

Despacho de bultos de gran velocidad, 7 mañana a 20 noche; despacho de bultos de pequeña velocidad, 7 mañana a 17 de la tarde.

Oficinas de Almacenes, Material y tracción, Vía y obras y Agencia comercial, de 9 a 13 de la mañana.

Intervención del Estado, de 10 a 12 de la mañana.

¿REUMATICOS?

Si queréis ver desaparecer vuestros dolores, usad el

BALSAMO VICTORIA

que á base de Mescalina, Menta, Alcanfor, Cocaína y Salicilato de Metilo, elabora la FARMACIA CENTRAL DE LA VICTORIA.

Basta dar una ligera fricción sobre la parte dolorida y recubrirla con una bayeta é franela para conseguir el efecto inmediato.

Precio, dos pesetas.—Depósito en Almería, Farmacia del Dr. VIVAS PÉREZ

Velas de cera para el culto

Calidades litúrgicas garantizadas

Marcas registradas:

"MAXIMA" Recesaria para las DOS velas de la Santa Misa y Cirio Fascul

"NOTABILIS" Para las demás velas del Altar.

Fabricadas según interpretación AUTENTICA del Rescrito de la Sagrada Congregación de Rito, fecha 14 de Diciembre de 1904.

RESULTADO completamente nívea y tan perfecto, que arden y se consumen, dese el principio al fin, con la misma igualdad y limpieza que las más excelentes bujías estearinas.

ENVIOS A ULTRAMAR

Fabricante: QUINTIN RUIZ DE GAUNA

VICTORIA (España)

No más purgas

Supositorios VICTORIA

á la glicerina solidificada

Los Supositorios "VICTORIA" constituyen el medio más práctico y eficaz para combatir y desterrar enfermedad tan molesta como es el estreñimiento.

Sus ventajas son las siguientes: 1.º Introducción fácil. 2.º Contacto perfecto con las paredes intestinales. 3.º Derretimiento completo. 4.º Acción osmótica y descongestiva, y estimulación de la contractilidad del intestino, produciendo rápidamente la evacuación. 5.º La tolerancia perfecta del intestino para los Supositorios "VICTORIA". Caja para niños, 1 peseta; adultos, 1'50.

Depositario en Almería, Dr. VIVAS PÉREZ

Academia Politécnica

11. Plaza de la Virgen del Mar, 11

Preparación completa para ingreso en carreras especiales por competente profesorado civil y militar

Las clases dieron comienzo el día 1 de Septiembre, siendo especiales y separadas las de preparación para carreras militares.

Informes y reglamentos los facilitará en su domicilio, Campones 2, principal, el Director D. ANDRES CLARES Capitán de Infantería.

Se admiten alumnos internos

DEPÓSITO DE CERVEZAS

DE LAS FÁBRICAS

DAMM - BOHEMIA - CAMMANY

Y DE LA MARCA

ESTRELLA ROJA

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO

Fábrica de pavimentos hidráulicos

Grandes existencias disponibles. Pidanse catálogos y consultense precios
Zócalos, Balaustres, Balconajes, Portadas y Escaleras de
granito pulimentado y de cemento armado

Tuberías y depósitos de cemento armado para conducción y retención de aguas

Miradores de granito y de cemento liso. Pidanse precios

LOSA REFRACTARIA PARA HORNILLAS

Azulejos artísticos de pais y extranjeros, para decorados
CEMENTOS DE TODAS CLASES

LÍNEA DE PEDRO ALEMAN

Anisosa	Solución Benedicto
Nuevo preparado compuesto de bicarbonato de soda puro y esencia de anís. Sustituye con gran ventaja al bicarbonato en todos sus usos. Caja: 0'50 ptas.	de glicerol-fosfato de cal con CREOSOTAL Tuberculosis, catarrros crónicos, bronquitis y debilidad general. Frasco, 2'50 ptas.
DEPOSITO	
Dr. BENEDICTO, San Bernardo, 11, Madrid Venta: Principales farmacias de España. En Almería: J. J. Vivas Pérez. En Cuevas de Vera: Nicolás de Solá. En Orihuela: Pedro Antonio Sánchez	

FUMADORES

IHUROL!

EL IHUROL, fumado con e tabaco, lo aromatiza, destruye la nicotina, cura las afecciones de la boca, garganta y pecho, especialmente el catarral gástrico de los fumadores, y alivia siempre las pulmonías y tuberculosis.

Lo fuman á diario los principales médicos de la Corte y provincias.

Frasco para 500 gramos de tabaco, UNA PESETA

Depositario en Almería: Doctor Vivas Pérez.

Nueva Clínica Dental

La mejor provista de aparatos modernos, dirigida por el reputado Profesor Odontólogo, de la Facultad de Medicina de Madrid



SR. SANTANDRÉU

En esta Clínica se hace la curación de toda clase de enfermedades de la boca, sin causar al paciente la más pequeña molestia.

Dentaduras y dientes artificiales de todos sistemas, bajo la más sólida garantía y absoluta perfección en los trabajos, en platino, oro y cauchou.

Empastes y platinaciones en porcelanas, de colores idénticos al natural; coronas, puentes sistema americano, y cuantos adelantos pueden conocerse hasta el día.

El Director de dicha Clínica, con el fin de ofrecer a su numerosa clientela todo género de comodidades, se ha provisto de modernísimos aparatos eléctricos para practicar todas las operaciones; no dudando, que dadas las incomparables condiciones de higiene y confort de dicho gabinete, merecerá la satisfacción de verse honrado por tan ilustrado público.

Almería, Castellar núm. 10

Consulta permanente

Jabonera montañesa LA CAMELIA

SANTANDER

JABON

Pinta azul. Pinta castaña. - Oleina Blanca especial y amarilla extra marca LA CAMELIA

en trozos troquelados de 250 y 500 gramos. Los mejores para el lavado de ropas.

Agentes para Almería y su provincia

Francisco Cruz Ferrer e Hijo

Últimos telegramas

EXIGID

en los sifones de agua de Seville el precinto de estar elaborado con ácido carbónico natural de manantial y agua filtrada.
Precio a domicilio, 20 céntimos sifón de un litro, y en la bodega 15 céntimos.
Bodega del Pati, Basal 44
Teléfono 52

Se necesitan en la capital y pueblos de cabecera de partido. Infitil prestaciones sin acompañar referencias y sello para su contestación. Lista de Correos, Patente número 57.653.

Colegio de la Purísima Concepción ALMERIA

En este antiguo y acreditado establecimiento de enseñanza se ofrecen a los padres de familia cuantas ventajas puedan encontrar en otros colegios.

Educación esmerada y cuidados verdaderamente maternales para vigilar día y noche la salud y moralidad de las educandas; sólida instrucción y sentimientos de orden, de trabajo y de economía, tan necesarios en la mujer, y un edificio construido ad hoc con todas las condiciones higiénicas y pedagógicas en las clases y dormitorios.

Las pensiones mensuales son las siguientes:

Internas, ptas. 50; mediopensionistas, 30 permanentes, 7'50

Por las clases de Francés, Música y Dibujo se deberán abonar 5 pesetas por cada una. La misma cantidad se abonará si en el colegio se hubiera de cuidar del aseo de la ropa de las internas.

Para más detalles, dirigirse a la R. M. Abadesa del Convento de la Purísima.—ALMERIA.

Chocolates elaborados a brazo Marca LA PURISIMA.-Granada

Se garantiza que estos chocolates no contienen más materia grasa que CACAO de excelente calidad. Especiales y únicos para personas de estómago delicado.

Precios desde 1'25 a 2'50 ptas. libra

Venta exclusiva en esta localidad:

Café LION 'D' OR

NERVIOSOS

Cigarrillos carminativos

Eficaces para combatir las afecciones de la Boca, Garganta, Pecho y enfermedades nerviosas. Elaborados estos Cigarrillos con Melisa, Terpinol, Esencia de Pine Marítimo, Mentol, Gusacol y hoja de coeca, sus maravillosos efectos se observan desde el primer cigarro.

Pueden fumarse cuantos se quieran, por ser completamente inocuas.

Paquete, 50 céntimos

Venta en Almería: Farmacia del DR. VIVAS PÉREZ

COLEGIO DE SAN FERNANDO

PRIMERA ENSEÑANZA

DIRIGIDO POR EL MAESTRO SUPERIOR

DON FERNANDO PERALTA VALDIVIA

Reparo de las asignaturas del Magisterio

Preparación para las oposiciones a Escuelas primarias e ingreso en la Escuela Superior del Magisterio, a cargo de los señores D. Francisco Sánchez González, Licenciado en Filosofía y Letras, y don Fernando Sainz Ruiz, Profesor Normal procedente de la sección de Ciencias de la Escuela Superior del Magisterio.

Queda abierta la matrícula durante el mes de Diciembre.

Calle de la Infanta, núm. 5.

El Angel en la Familia

Acaba de publicarse esta hermosa obra que mereció un Breve del Instructo

León XIII y la aprobación de muchos señores Obispos.

Tiene censura eclesiástica esta traducción castellana y vale en ristística 3'50 pts.

Los pedidos pueden hacerse a E. Maresma, Orberá, 39, y a este Administración

Bicicletas "MEAD"



La mejor Bicicleta Inglesa construida hasta la fecha, empleando los mejores materiales británicos en todos sus detalles, y fabricada por los peritos más expertos.

¡Éxitos asombrosos recientes!

Con esta bicicleta, Mr. Planes ha batido el record de distancia y velocidad entre 650 competidores en un recorrido de 34.366 millas en 305 días, montando su Bicicleta "MEAD" de siete años de uso.

Esta bicicleta fué la que en las carreras celebradas en Almería en Agosto del pasado año, ganó 6 premios de los 10 que se concedieron, y entre ellos, los tres de la prueba de resistencia o sea el 1.º 2.º 3.º.

Infinidad de modelos desde 190 pesetas en adelante.—Venta al contado y a plazos.—Accesorios de todas clases.

Se necesitan representantes agentes activos

Pidan catálogos al concesionario exclusivo para el Sur de España y Norte de Marruecos

Antonio Márquez Flores

Conde Ofalia 24 (al lado de Correos) Almería

La Unión y El Fénix Español

COMPAÑIA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social: 12.000.000 de pesetas efectivas, completamente desembolsado

Agencias en todas las provincias de España, Francia y Portugal



50 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros sobre la vida. Seguros contra incendios

SUBDIRECTORES EN ALMERIA:

SALVADOR ROMERO Y HERMANO, PASEO DEL PRÍNCIPE, 10